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Ь"r. lrts 7З вiд26лютого 2O2t р,

зАявА про вlдповlдмьнlсть упрАвлlнського пЕрсонмlу зА пlдготовку l зАтвЕрджЕння
ФtнАнсовоТ звlтностl зА PlK, цlо зАкlнчився 31 грудня 2о2о року

Нижченаведена заява, яка повинна розглядатися спiльно зi звiтом незалежного аудитора, зроблена з метою

розмежування вiдповiдальностi управлiнського персоналу i вказаних незалежних аудиторiв, вiдносно

фiнансовоI звiтностi ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕННОЮ ВlДПОВlДАЛЬНlСТЮ KB|AKOM> (далi - Компанiя).

Управлiнський персонал Компанii вiдповiдае за пiдготовку фiнансовоi звiтностi, що вiдобража€ достовiрно, в

ycix сутгевих аспектах фiнансовиЙ стан Компанii на З1 грудня 2020 року, та iT фiнансовi результати i грошовi
потоки за piK, ч.l,о закiнчився зазначеною датою, вiдповiдно до вимог Нацiональних положень (стандартiв)

бухгалтерського облiку (далi - НП(С)БО) та вимог 3акону Украiни кПро бухгалтерський облiк та фiнансову
звiтнiсть в YKpaiHi> вiд 16 липня 1999 року N9996-X|V щодо складання фiнансовоi звiтносгi (далi - 3акон No996).

При пiдготовцi фiнансовоi звiтностi управлiнський персонал Компанii несе вiдповiдальнiсть за:

r вибiр належних принципiв бухгалтерського облiку i iх послiдовне застосування;

0 застосування обгрунтованих оцiнок i суджень;

Ф дотримання застосованих НП(С)БО, розкритгя i пояснення ycix iстотних вiдхилень в примiтках до
фiнансовоi звiтностi;

0 пiдготовку фiнансовоi звiтностi, виходячи з припущення,,що Компанiя продовжуватиме свою дiяльнiсть в

найближчому майбрньому, за винятком випадкiв, коли таке припущення неправомiрне.

Управлiнський персонал Компанii також несе вiдповiдальнiсть за:

8 розробку, впровадження i забезпечення функцiонування ефективноi i надiйноi системи внутрiшнього
контролю в Компанii;

ý пiдтримку системи бухгалтерського облiку, яка дозволяе у будь-який момент пiдгоryвати з достатнiм
сryпенем точностi iнформацiю про фiнансовий стан Компанii i забезпечити вiдповiднiсть фiнансовоi
звiтностi вимогам НП(С)БО та вимогам Закону N9996;

8 вживання заходiв в межах cBoei компетенцii для забезпечення збереження активiв Компанiт;

е запобiгання та виявлення фактiв шахрайства i iнших зловживань.

Управлiнський персонал надав аудиторам всю необхiдну iнформацiю та пояснення, якi необхiднi для
проведення аудиry. Управлiнським персоналом не iдентифiковано жодноi додатковоТ аудиторськоi iнформацii
про яку не було повiдомлено аудиторам.

Фiнансова звiтнiсть КомпанiТ за piK, що закiнчився 31 грудня 2020 року, була затверджена до випуску 12 лютого
2021 року вiд iMeHi КомпанiТ.

flиректор

ТоВ кВlАКоМ> Качан В.В.



 

 

 
 
 
 
 
 
 
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
Учасникам та управлінському персоналу 
Товариства з обмеженою відповідальністю 
«ВІАКОМ» 
 

Думка із застереженням 
Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ» (далі ‒ Компанія), 
що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 року, звіту про фінансові результати (звіту 
про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), звіту про власний капітал за рік, що 
закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих 
облікових політик. 
На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» 
нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
Компанії на 31 грудня 2020 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 
відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (НП(С)БО) та вимог Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року №996-XIV щодо 
складання фінансової звітності (Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність). 

Основа для думки із застереженням 
Компанія на кінець звітного періоду у рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 2020 року відобразила запаси у 
сумі 102 445 тис.грн. Ми не отримали можливості провести процедуру спостереження за інвентаризацію запасів 
через рішення Компанії не проводити інвентаризацію перед складанням річної фінансової звітності враховуючи 
загрози епідеміологічної небезпеки для працівників, пов’язаної з пандемією COVID-19. З тієї ж причини ми не 
отримали дозвіл від Компанії виконати альтернативні процедури з контрольного перерахунку запасів. Це не 
дозволило нам перевірити виконання Компанією вимог Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність, 
НП(С)БО 9 «Запаси» за якими запасами визнаються активи контрольовані підприємством. З огляду на це ми не 
змогли впевнитися у фізичній наявності запасів, утримуваних Компанією на кінець звітного періоду, і відповідно 
визначити, чи існує потреба в коригуваннях на кінець звітного періоду рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 
2020 року та вплив цього питання на інші показники фінансової звітності Компанії. 
Компанія на початок та на кінець звітного періоду у рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 2020 року 
відобразила запаси, які мають ознаки знецінення у сумі 23 662 тис.грн. Компанія обліковує такі запаси за їх 
первісною вартістю та не проводить їх оцінку на дату балансу, що не відповідає вимогам НП(С)БО 9 «Запаси», 
відповідно до якого запаси відображаються в бухгалтерському обліку і звітності за найменшою з двох оцінок: 
первісною вартістю або чистою вартістю реалізації. Запаси відображаються за чистою вартістю реалізації, якщо 
на дату балансу їх ціна знизилась або вони зіпсовані, застаріли, або іншим чином втратили первісно очікувану 
економічну вигоду. Ми не змогли визначити чи була необхідність в коригуваннях на початок та на кінець звітного 
періоду рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 2020 року та нами не може бути визначений вплив цього 
питання на інші показники фінансової звітності Компанії. 
Компанія не розкрила у примітках до фінансової звітності інформацію щодо пов’язаних сторін, що не відповідає 
вимогам НП(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін». У нас не було можливості отримати 
прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі щодо повноти розкриття Компанією цієї інформації станом 
на 31 грудня 2020 року та за 2020 рік. Відповідно, ми не мали змоги в повній мірі оцінити потенційний вплив 
відносин із пов’язаними сторонами на фінансову звітність та повноту розкриття залишків та операцій з 
пов’язаними сторонами у фінансовій звітності Компанії. 
Компанія не розкрила у примітках до фінансової звітності інформацію про основну діяльність, облікову політику 
та облікові оцінки і їх зміни; події після дати балансу; розподіл часток власників у зареєстрованому капіталі та 
іншу інформацію, яка вимагається НП(С)БО, що не відповідає вимогам НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової 
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звітності», згідно якого у фінансовій звітності обов’язково наводиться інформація, розкриття якої вимагають 
НП(С)БО та/або інші нормативно-правові акти Міністерства фінансів України з питань бухгалтерського обліку. Ми 
не мали змоги в повній мірі оцінити потенційний вплив нерозкриття зазначеної інформації та не можемо 
визначити, наскільки дана обставина може вплинути на показники фінансової звітності Компанії. 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 
стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 
аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки із застереженням. 

Інша інформація 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про 
управління Компанії за 2020 рік, підготовленому у відповідності до вимог Закону про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність та інших застосовних законодавчих і нормативних вимог, але не є фінансовою звітністю та 
нашим звітом аудитора щодо неї. 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-
яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою 
відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує 
суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під 
час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, 
що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 
Компанія підготувала та надала для ознайомлення Звіт про управління Компанії за 2020 рік. Ми не виявили 
суттєву невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під 
час аудиту, або того, чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення, та ми не виявили таких 
фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту незалежного аудитора. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову 
звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності, що надає правдиву та 
неупереджену інформацію відповідно до НП(С)БО, Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за 
таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 
звітування Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; 
вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 
на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи 
помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
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не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 
розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських 
доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під 
значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми 
доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому 
звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 
отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію 
припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а 
також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб 
досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні 
етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних 
застережних заходів. 
 
 
Ключовий партнер з аудиту 
Малютяк Сергій Олександрович 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 100753 
 
За і від імені фірми ТОВ «АК «П.С.П. Аудит» 
 
Директор 
Сушко Дмитро Сергійович 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 100687 
 
Дата надання звіту незалежного аудитора: 04 березня 2021 року 
м. Київ, Україна 
 
Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська компанія «П.С.П. Аудит». Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 
36412992. Місцезнаходження: 01133, Україна, м. Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 44А, оф. 733. 
ТОВ «АК «П.С.П. Аудит» включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності до розділу 3 «Суб’єкти 
аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності». Посилання на реєстр: 
https://www.apu.com.ua/subjekty-audytorskoi-dijalnosti-jaki-majut-pravo-provodyty-obovjazkovyj-audyt-finansovoi-zvitnosti/ 
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Підприємство: Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ» 
Територія: Україна м.Київ, Дарницький р-н   КОДИ 

Організаційно-правова форма господарювання: Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Віаком» Дата 2021 01 01  

Вид економічної діяльності: Оптова торгівля електронним і телекомунікаційним 
устаткуванням, деталями до нього за ЄДРПОУ 24937160 

Середня кількість працівників (1)  88      за КОАТУУ 8036300000 

 за КОПФГ 240 

 за КВЕД 46.52 
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про 
фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма № 2), грошові 
показники якого наводяться в гривнях з копійками) 

    

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):     
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку   х 
за міжнародними стандартами фінансової звітності    
 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2020 року 

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001 

Актив Код 
рядка 

На початок 
звітного періоду 

На кінець 
звітного 
періоду 

1 2 3 4 
I. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 1000 311 287 

первісна вартість 1001 464 506 
     накопичена амортизація 1002 153 219 
Незавершені капітальні інвестиції 1005 1 034 1 121 
Основні засоби 1010 1 631 606 
первісна вартість 1011 6 972 7 154 
знос 1012 5 341 6 548 
Інвестиційна нерухомість 1015 – – 
  Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 – – 
  Знос інвестиційної нерухомості 1017 – – 
Довгострокові біологічні активи 1020 – – 
  Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 – – 
  Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 – – 
Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств 

1030 
– – 

інші фінансові інвестиції 1035 – – 
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 – – 
Відстрочені податкові активи 1045 – – 
Гудвіл 1050 – – 
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 – – 
Залишок коштів у централізованих страхових резервних 
фондах 1065 – – 

Інші необоротні активи 1090 – – 
Усього за розділом I 1095 2 976 2 014 

II. Оборотні активи 
Запаси 1100 95 452 102 445 

Виробничі запаси 1101 367 370 
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Незавершене виробництво 1102 – – 
Готова продукція 1103 – – 
Товари 1104 95 085 102 075 
Поточні біологічні активи 1110 – – 
Депозити перестрахування 1115 – – 
Векселі одержані 1120 – – 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги 1125 19 149 29 748 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 5 484 12 485 

з бюджетом 1135 – – 
у тому числі з податку на прибуток 1136 – – 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги 1140 – – 
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх 
розрахунків 1145 – – 
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 46 9 
Поточні фінансові інвестиції 1160 – – 
Гроші та їх еквіваленти 1165 18 119 14 091 
Готівка 1166 – – 
Рахунки в банках 1167 18 119 14 091 
Витрати майбутніх періодів 1170 – – 
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 – – 
У тому числі в: 
резервах довгострокових зобов’язань 1181 – – 

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 – – 
резервах незароблених премій 1183 – – 
інших страхових резервах  1184 – – 
Інші оборотні активи 1190 3 399 5 233 
Усього за розділом II 1195 141 649 164 011 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 
вибуття 1200 – – 

Баланс 1300 144 625 166 025 
 

Пасив Код 
рядка 

На початок 
звітного періоду 

На кінець 
звітного 
періоду 

1 2 3 4 
I. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 35 35 
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 – – 
Капітал у дооцінках 1405 – – 
Додатковий капітал 1410 – – 
Емісійний дохід 1411 – – 
Накопичені курсові різниці 1412 – – 
Резервний капітал 1415 – – 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 116 898 115 442 
Неоплачений капітал 1425 – – 
Вилучений капітал 1430 – – 
Інші резерви 1435 – – 
Усього за розділом I 1495 116 933 115 477 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 – – 



Toaapncreo s o6Mexexop eiAnoai4anuxicrn (BIAKOM))

flexcifixi go6oe'n3aHHR 150s

Aoarocrpoxoei xpeanrr 6a Hxis 1510

lHtui aoerocrpoxoai go6og'ngaxHR 1515

Aoerocrpoxoai :a6eane,{exxn 7520

.Eoarofiooxoai sa6esneqeHHR Bhroar neocoHanv 152L
l-liauoae 6iHaHcyeaxHn 1525

EaaroAifiua AonoMora 1526

Crpaxoei pe3epBh 1530

y roMy qhcnr:

oe3eoB aoBrocrooKoBrx go6oa'ggaxu 1531

De3eoB a6rrxia a6o oeseoa Ha.neli<Hhx BHnrar 1532

De3eoB Hesaoo6aeHrx noenniil 1533

tHUlt cToaxoBl oe3eoBu 1534

lnaeffrauifi xi KoHroaKrh 1535

['lpnsoahfi doHa 1540

Peeeog Ha Brnrrarv axeK-norv 1545

Ycuoro sa ooraiaoi ll 1595

lll. floroqui 3o6oB'n3aHHs i sa6esne,{exxn
Koporxogrpoxoei xpeahrh 6axxi s 1600

Bexceai ataaaai 1605

floroqua KpeArropcbKa sa6oprooaHicru aa:

AoBfocrpoKosr,wl14 go60e'R3aHHfl M14 1610

ToBaph, po6orr, noc,nyrh 1615 3 513 11 485
po30axvHKaMr e 6loaxerol L620 887 4 077

v roMv qrcli g noaarKv Ha nph6woK 7627 s53 3277
p03paxvHKaMh gi crpaxvsaxHR 1625 155 L73

po3paxyHKaMu 3 onnaTh npaqr 1630 990 8r4
l'l oroq xa KpeAhropcbxa 3a6oproBa H icrb 3a oAep)fi a H M Mr4

aBaHcaMh
1635 21548 32752

lloroqxa Kperq[ropcbKa ea6oproaanicrb 3a po3paxyHKaMh 3

vqacHuKaMh
1640

l'l oroq xa KpeArropcbKa 3a6oproBa H icru is aHyrpi u.r H ix

ooaoaxvHxie
1645

fl oroqxa KpeAHTopcbKa 3a60proBaHicrb 3a crpaxoBoro

AinauHicrlo
1650

floroqHi 3a6e3neqeHHr 1660 313 310

Aoxoar ruafi 6wxix nepioaie 1665

Biacrpo.{ e H i xoruici fi Hi roxoall eia nepegrp axoer xi e L670

lHUi noroqxi 3o6oB'F3aHHs 1690 276 937

Ycuoro 3a po3[inom lll 1695 27 692 50 548

lV. 3o6oa'asaHHR, noB'n3aHi e xeo6opour4MH aKTltBaMr,

wpvrMvBaHrMlr l,rf, nporaxv, Ta rpvnamh er6yrrr
1700

V. t{ucra Bapricrb axrreie Heaepx(aBHoro neHciiHoro Ooxay 1800

Eaaaxc 1900 L44 625 166 025

Kepiexux

[onoaHufi 6

'Brr-rr*,
nonirraxy y c

r!'1
t'1 rl-"r.

Kauax Bixrop Bacrnuoeu,{

l{:urq luu: Rirrnnieqa
J

,CR B nOpFAKy, BCTaHOB.fleHOMy

Qepi crarncruxr.
aevoi nragr, qo peariaye AeplxaBHy

[lpuruirxra, qo AoAaprbcn xa cropixxaxt6-22, e neai4'emHoo qacrhHoo qiei $iuancoeoi aairHocri
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Підприємство: Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»   КОДИ 
 Дата (рік, місяць, число) 2021 01 01 

 за ЄДРПОУ   24937160 
 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за 2020 р. 

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003 

І. Фінансові результати 

Стаття Код 
рядка За звітний період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 342 155 334 373 
Чисті зароблені страхові премії 2010 – – 
   премії підписані, валова сума  2011 – – 
   премії, передані у перестрахування 2012 – – 
   зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 – – 
   зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій 2014 – – 
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (256 765) (256 717) 
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070   
Валовий: 
прибуток 

 
2090 85 390 77 656 

збиток 2095 – – 
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 2105 – – 
Дохід (витрати0 від зміни інших страхових резервів 2110 – – 
   зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 – – 
   зміна частки перестраховиківв інших страхових резервах 2112 – – 
Інші операційні доходи 2120 4 753 4 485 
   у тому числі: 
   дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2121 – – 

   дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 2122 – – 
  Дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування 2123 – – 
Адміністративні витрати 2130 (39 120) (37 102) 
Витрати на збут 2150 (597) (604) 
Інші операційні витрати 2180 (4 399) (3 358) 
   у  тому числі: 
   витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2181 – – 

   Витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 2182 – – 
Фінансовий результат від операційної діяльності:  
прибуток 

 
2190 46 027 41 077 

збиток 2195 – – 
Дохід від участі в капіталі 2200 – – 
Інші фінансові доходи 2220 – – 
Інші доходи 2240 123 73 
   у тому числі: 
   дохід від благодійної допомоги 2241 – – 
Фінансові витрати 2250 – – 



lrparh eiA vqacri a xaniraai 22s5
HuIt BhTpaTh 2270 (15

lpu6ymox (s6umox) eid annuay inbnnuii uo nonemapui cmommi 2275
Diraxcoari pe3ynbrar Ao onoAarKyBaHHR:
tPtl6Wox 2290 46 15( 41. 131

r6rrox 2295
Jrrparu (aoxia) 3 noaarKv na npyr6wox 2300 (9 073 7 53t
'lpr6wox (a6rrox) Bia npxnt,rHeHoi ainruuocri nican onorarKvBaHHR 2305

luctnil 0iHaxcosri pe3ynbrar;

ror6wox 2350
37 A7i 33 501

l6urox 2355

Toeapucrao 3 o6Mex(eHop BiAnoBi4arbHicrro a BIAKOMI

noKa3HvtKlB

LI

Kepiexux

fonoaHui 6yxranrep

Kavau Bixrop Bacrnuogrq

Ka,{aH lrxa Bixropiaxa

il.

Crarrn
KoA

pf,AKa la reirxui nepio4

Ja aHaroflqHrvt
nepioA

nonepe4Hboro
DOXV

7 2 3 4

loouinxa (yuinxa) neo6oporHux axrreia 2400
l.oouixxa (vuiHxa) dixaHcoarx iHcrpvrueHri a 2405

laxonrqeni xvpcoai pisx14r.li 24LO

{acrxa inuroro cyxynHoro AoxoAy acoqifioeanrx ra cnilusrx
24L5

HtUhh CVKVNHUA AOXIA 2445
Hlllrlr cvKvnHrh aoxta ao onoaaTKvBaHH, 2450

loaarox ta nor6wox. noa'RgaHui a ixurulr cvKVnHhM rroxoaoM 2455

xurni cvxvnrufi aoxia nican onoaarKvBaHHR 2460

lyxynxril AoxiA (cyr'aa pnAxia 2350, 2355 ra 2460) 2465 37 07i 33 60

lll. Eaeruesrr

Hagsa crarri
KoA

pf,Axa
la reirHrafi nepiop

3a axaaoriqxni
nepioA

nonepeAHboro
DOXV

t 2 3 4
y'larepialuxi 3arparh 2500 84 39! 81 53(

lntoatn sa onnaw noaui 2s05 27 84t 25 89!

li4paxyeanrn xa coqiaauxi 3axoAr4 25L0 5 89r 5 40{

\uoprveauiR 2515 ]-291 1291

Htllt OneoautuHt Bt4ToaTH 2s20 24 27! 24 t6
,agoru 2s50 L43 70t 138 30:

Ha xlauxicru npocrr4x aH

aanil,aucruil npr,r6yrox (s6rarox) Ha

flpnruirxu, rJ.lo AoAarorbcn na cropi
;;l;ii$ffi,111

' 1.:'e-_.., - :.-.J,-,r!!

eacrrHolo qiei $i nancoaoi aairHocri
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Підприємство: Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»   КОДИ 
 Дата (рік, місяць, число) 2021 01 01 

 за ЄДРПОУ   24937160 
 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за 2020 р. 

Форма № 3 Код за ДКУД 1801004 

Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності    Надходження від:  

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
 

3000 161 660 186 394 

Повернення податків і зборів 3005 – – 
у тому числі податку на додану вартість 3006 – – 
Цільового фінансування 3010 737 357 
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 – – 
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 24 4977 203 725 
Надходження від повернення авансів 3020 515 534 
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних 
рахунках 3025 632 433 

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 – – 
Надходження від операційної оренди 3040 – – 
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045 – – 
Надходження від страхових премій 3050 – – 
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 – – 
Інші надходження 3095 126 276 
Витрачання на оплату:  
Товарів (робіт, послуг) 

 
3100 (192 325) (195 391) 

Праці 3105 (22 551) (20 310) 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (6 596) (5 882) 
Зобов’язань з податків і зборів 3115 (25 444) (29 638) 
Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 (6 349) (10 045) 
Витрачання на оплату зобов’язань з податку на додану 
вартість 3117 (11 073) (13 339) 

Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків та зборів 3118 (8022) (6254) 
Витрачання на оплату авансів 3135 (128 648) (107 779) 
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (173) (372) 
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 – – 
Витрачання на оплату зобов’язань за страховими 
контрактами 3150 – – 
Витрачання фінансових  установ на надання позик 3155 – – 
Інші витрачання 3190 (2 924) (3 410) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 29 986 28 937 
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності    

Надходження від реалізації:  
фінансових інвестицій 

 
3200 – – 

необоротних активів 3205 – – 
Надходження від отриманих:  
відсотків 

 
3215 – – 

дивідендів 3220 – – 



Toeaprcrao s o6rvlexexop siAnoeiAaa uxicrp ( BIAKOM D

HaAxoAxex HR aiA Aepx garl4eia 3225
HaAxoAxexxn aiA noraurexHn no3nK 3230
Hagxogxennn ai4 er6yrrn 4o,.ripxuoro ni4nprencraa ra inluoi
rocnoaaocbKoi oausuui 3235

lHui xaaxoaxennn 32s0
Burpavaxxn xa npr46aHnn:

dinaHcoerx ixeecrhr.lifi 3255

Heo6oporHux axrrais 3260 (2s0) (1 343)

Bunaarr 3a AephBarhBaMr 3270
Burpa,.laxHR Ha HaAaHHR no3r4K 3275

Burpa'raxxn na npra46aHxn 4ouipuuoro ni4npuervrcrea ra inu.loi

rocnoaaocuxoi oananr:^i
3280

luui nnarexi 3290

9rcrrlfi ow xouris sia iHeecrlruiiluoi ainnuxocri 3295 -290 -1 343

lll. Pyx xourria y peryaurari Qirancoaoiginaurocri
Ha4xo4xeunn aig:

Baacsoro xaniraav 3300

Orprmannn nogux 3305

HaaxoaxeuHR eia npoaaxv qacrKn a aoqipHuorvlv nianpher$grai 3310

lHr.ui Ha.qxoAxennn 3340

ButpavauxR ua:

Bvxvn enacxrx axuifi 3345

IoraurennR noerx 33s0

Cnnary AheiAexAia 3355 (3s 998) 17 2981

BrrpavauHn Ha cnnary ai4corxia 3360

Byrpaqanns Ha cnnary 3a6oproaaHocri e diHaHcoaoi openAra 336s
Brrpavanun ra npr,rA6axxfl qacrKH a,qoqipFruo^ y niAnphervrctsi 3370

Bnrpauanxn Ha BHn.narh HeKoHrponboBaHrM r{acrKam y 4ouipnix
ni4npueucreax

3375

lxui naarexi 3390
{ucrnfi pyx xourrie eiA Oixaxcoaoi Aisnuxocri 3395 -3 5998 -t7 298
{ucrril pyx rpouoBux xou.lrig sa sairx[fi nepioA 3400 -6302 t0296
3aauuox xourie Ha noqaroK poxv 3405 18 119 8 6L2
Bnara gruiur Ba.nrcrHrlx xypcia Ha 3a.nHuIoK xoluris 3410 2274 (789)

3aarLuox xollria na xixerlu poxy .r' 34L5 14 091 18 119

Kepiexux 
ry

foaoaxril 6yxraarep 
,/

ffi Karax Bixrop BacnauoErq

Kaqax lxxa Bixropiexa
ili: ;,'':a.l
\ii'*i;r:ffi*
ffii;l'-*
T,i'*'rji!,
J I ).1-)r r:

fi$k\1'';

,'\ 9'" 
-

::lt i
rnA

_,1 n

la
{"}

L3

llpr,rruirxN, tqo AoAalorbcn na cropiHxaxt6-22, e xeaip,'erunoo qacrilHoro qiei $ixaxcoaol seirHocri



Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ» 
 

Примітки, що додаються на сторінках 16-22, є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності 
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Підприємство: Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»   КОДИ 
 Дата (рік, місяць, число) 2021 01 01 

 за ЄДРПОУ   24937160 
Звіт про власний капітал 

за 2020 р. 
 Форма № 4               Код за ДКУД 1801005 

Стаття Код 
рядка 

Зареєстрований 
(пайовий) капітал 

Капітал у 
дооцінках 

Додатковий 
капітал 

Резервний 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 

(непокритий 
збиток) 

Неоплачений 
капітал 

Вилучений 
капітал Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 35 – – – 116 898 – – 116 933 
Коригування: 
Зміна облікової політики 4005 – – – – – – – – 
Виправлення помилок 4010 – – – – – – – – 
Інші зміни 4090 – – – – (33) – – (33) 
Скоригований залишок на 
початок року 4095 35 – – – 116 865 – – 116 900 

Чистий прибуток (збиток) за 
звітний період 4100 – – – – 37 077 – – 37 077 

Інший сукупний дохід за 
звітний період 4110 – – – – – – – – 
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 – – – – – – – – 
Дооцінка (уцінка) фінансових 
інструментів 4112 – – – – – – – – 
Накопичені курсові різниці 4113 – – – – – – – – 
Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 

4114 – – – – – – – – 

Інший сукупний дохід 4116 – – – – – – – – 
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 

4200 – – – – (38 500) – – (38 500) 

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 4205 – – – – – – – – 
Відрахування до резервного 4210 – – – – – – – – 
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Групи нематеріальних активів
Код

рядка

Втрати від
зменшення

корисності за
рік

Інші зміни за рік Залишок на кінець року

Надійшло за рік

Переоцінка
(дооцінка +, уцінка -)

Вибуло за рік
Нараховано

амортизації за
рікнакопичена

амортизація

первісної
(переоці-

неної)
вартості

Залишок на початок року

З рядка 080 графа 14

Права на об'єкти промислової власності

Авторське право та суміжні з ним права

070Інші нематеріальні активи
080

040

050

060

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

1
Права користування природними
ресурсами
Права користування майном
Права на комерційні позначення

–

–

–

–

2

010

020
030

464
464

–66
66 –– –

–
153

первісна
(переоці-

нена) вартість

3

–

–

накопичена
амортизація

4

–

–
–

–

–

–

–

–

–
–
–

–
–

5

–

–
–

7

–

–
–

10

–

–
–

–

–

–

первісної
(переоці-

неної) вартості

12

–

–
–

11

–

–
506
506

накопиченої
амортизації

13

–

–
–

–
–

–
219
219

первісна
(переоці-

нена)
вартість

14

–

–

накопичена
амортизація

15

–

–
–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–
–

9

–

–
–

I. Нематеріальні активи

–

–

–

первісна
(переоці-

нена)
вартість

8

–

–

–

накопиченої
амортизації

за 2020 рік

Форма N 5

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

1801008Код за ДКУД

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що завершився 31 грудня 2020 року (у тисячах українських гривень)

(083)вартість створених підприємством нематеріальних активів
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

Разом
–

–
–

42
– – –

(081)

090

40
–
–

З рядка 080 графа 5

– –

–

–
–
–

– – –

(085)

Гудвіл

З рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(082)

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084)

–
–
–

–

– – – –

42

–

6

–

–
–

–

–

–

–

153

24937160

КОДИ
Дата /рік, місяць, число/ 2020 12 31

Підприємство
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ

за ЄДРПОУ

Одиниця вимiру: тис.грн.

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»
240

Вид економічної діяльності Оптова торгівля електронним і телекомунікаційним устаткованням, деталями до нього                                за КВЕД 46.52
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знос
первісна
(переоці-

нена) вартість
зносу

передані в оперативну
оренду

–
–

–

у тому числі

Втрати від
зменшення
корисності

Нараховано
амортизації за рік

знос

первісна
(переоці-

нена)
вартість

одержані за фінансовою
орендою

Інші необоротні
матеріальні активи
Разом

Залишок на
початок року

Переоцінка
(дооцінка +, уцінка -)

зносу
первісної (переоці-

неної) вартості

Надійшло за
рік

знос

первісна
(переоці-

нена)
вартість

Код
рядка

Тимчасові (нетитульні)
споруди
Природні ресурси
Інвентарна тара
Предмети прокату

Багаторічні насадження
Інші основні засоби
Бібліотечні фонди
Малоцінні необоротні
матеріальні активи

Машини та обладнання

Транспортні засоби
Інструменти, прилади,
інвентар (меблі)
Тварини

250

260

230
240

130

140

1
Земельні ділянки

Капітальні витрати на
поліпшення земель
Будинки, споруди та
передавальні пристрої

210

220

170
180
190

200

150

160

114

6 972

2
100

110

120

–

–
–
–

–
405

–

446

4 490

995

522

–

36

5 341

–
–

3 441

735

3
–

–

–

–

–

–
299

–

446

384

–

–

200

4
–

–

–

–

–
–

–
6
–

115

79

–

–

–

–

–

–
–

–

–

5
–

–

–

–

–

–
–
–

–

–

–

–

–

6
–

–

–

–

–
–
–

–
–
–

–

–

–

–

–

–

18

–
–

12

–

7
–

–

–

–

–

–
–
–

6

–

–

–

18

8
–

–

–

–

–
–
–

–
–
–

6

12

–

–

–

10

1 225

–
–

809

191

9
–

–

–

–

–

–
13
–

115

87

–

–

–

10
–

–

–

–

–
–
–

–
–
–

–

–

–

–
–

–

–

–

–

–
–
–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

12
–

–

–

–

–

–
–

–

–

–

–

–

114

411
–

555

4 557

7 154

13
–

–

–

–

–
–
–

–

995

522

–

46

6 548

14
–

–

–

–

–
–
–

–

555

4 238

926

471

–

–

–

–

–

–
–
–
–

–

–

–

–

–
312

–

–

–

–

–

–
–

(261)
(262)

–

–

первісна
(переоці-

нена)
вартість

18

–

знос

–
–
–

–

–

– –

–

–

–
–

–

–

–
–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–
–

–
–

–

–
–

–

–

–

–

–

(266) –

вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності
вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

–

–

–
1911 15

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)
вартість основних засобів, призначених для продажу

(263)
(264)

(265)

–

(267)

вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування

З рядка 260 графа 14

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду

З рядка 260 графа 8

З рядка 260 графа 5

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року (у тисячах українських гривень)

знос

II. Основні засоби

––

– – – – – – –

–

Групи основних засобів первісної
(переоці-

неної) вартості

Вибуло за рік Інші зміни за рік
Залишок на
кінець року

17

первісна
(переоці-

нена) вартість

16
–

Інвестиційна нерухомість –

основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641)

105 – – – –

–

–

–

–

–

–

1 696

–
–

З рядка 260 графа 15

–

–
–знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

З рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269) –
(268)

– ––
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%

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про
фінансовий стан)

–
Разом

(426)

З рядка 1160 графа 4 Балансу (Звіту
про фінансовий стан) 640

650
–
–

за собівартістю
за справедливою вартістю
за амортизованою собівартістю

Найменування показника

–
14 068

(424)
(425)

–

Грошові кошти, використання яких обмежено

(421)
VI. Грошові кошти

На кінець року

–
–

–670

–

23

–

–

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)

З рядка 1035 графа 4 Балансу (Звіту
про фінансовий стан)

–
400

–
за собівартістю

Разом (розд. А + розд. Б)
410

–

(631)

Списання необоротних активів
Інші доходи і витрати

–

Штрафи, пені, неустойки
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного

дочірні підприємства

призначення
Інші операційні доходи і витрати

інші

–

–

390

380
підприємств

асоційовані підприємства
дочірні підприємства

Б. Інші фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі інших

–

360
–

облігації

370спільну діяльність

За рік

Придбання (вирощування) довгострокових

Інші
Разом 329

З рядка 340 графа 3

Найменування показника

А. Фінансові інвестиції за методом

Найменування показника

1
Капітальне будівництво
Придбання (виготовлення) основних засобів

Код
рядка

310

300
Придбання (виготовлення) інших необоротних
матеріальних активів
Придбання (створення) нематеріальних активів

За рік

3
–280

290

129

115

1
А. Інші операційні доходи і витрати

1 121

5

–

рядка

350

4

–

2

Операційна оренда активів

3

На кінець року

участі в капіталі в:

1

330

320

у тому числі:

відрахування до резерву сумнівних боргів

–

–

–––

біологічних активів

поточні

340

На кінець року

4
–
–

довгострокові
2

–

85

Код
IV. Фінансові інвестиції

–

–

–
1 121

асоційовані підприємства

Реалізація інших оборотних активів

Реалізація фінансових інвестицій

спільну діяльність
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди
Проценти
Фінансова оренда активів

непродуктивні витрати і втрати

Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в:

520

580

Інші фінансові доходи і витрати
Г. Інші доходи і витрати

500

530

660Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)

–
Х

590

321

З рядків 540 - 560 графа 4

Код

460

440

510

470

490

480

492

491

550

570

–

–

Х
–

560

540

–

600

фінансові витрати, уключені до собівартості активів

123

Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з
пов'язаними сторонами

(633)

–

(632)

(423)
(422)за справедливою вартістю

за амортизованою собівартістю

Поточні фінансові інвестиції відображені:

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

610
620
630

Доходи від об'єднання підприємств

420 –

акції

–

Х

Х

–

448

–

–

–
–

–

–

рядка

Еквіваленти грошових коштів

–

–

–

–

–
Х

–

–

769

–

680
690

–

Грошові кошти в дорозі

Готівка
Поточний рахунок у банку

(691) –
14 091

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року (у тисячах українських гривень)

III. Капітальні інвестиції

–
–

–
–

Код
рядка

2

3 984

ДоходиНайменування показника

V. Доходи і витрати

450Операційна курсова різниця

–

Безоплатно одержані активи
Неопераційна курсова різниця

3

Витрати

4

2 695

1 704

–Х

–

–
–

Результат оцінки корисності

–

–

–

–
–
–

–
–

–

–

фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)

капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) –

–
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З рядка 1200 графа 4
Балансу (Звіту про
фінансовий стан)

Разом
775
780

Резерв сумнівних боргів

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року (у тисячах українських гривень)

760
770

730
740Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію

Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань

750

–

VII. Забезпечення і резерви

621

Залишок на
початок року

3

Код рядка
Сторновано

невикористану суму у
звітному році

5
–
–
–

Використано у
звітному році

2 188

додаткові
відрахування

2 185
–
–

–

4
2 185

–
–

–

–

–

–

–

–

–
–

–

–

–

–

2 188

–
–

–
–

–

Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на
–

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

–

–
–

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році

–

–
–

(921)
(922)

(924)

2
960

Найменування показника

980

970
(925)

–
–
–

Забезпечення на виплату відпусток працівникам
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення –

313710

Види забезпечень і резервів

Збільшення за звітний рік

нараховано (створено)

720 –

Код
рядка

–
–

7
–

Сума

–

від 12 до 18
місяців

5

–9

3

Балансова
вартість на кінець

року
Найменування показника

у т. ч. за строками непогашення
Всього на кінець

року

Переоцінка за рік

Найменування показника
Код

рядка

IX. Дебіторська заборгованість

–до 12 місяцівуцінка

4

–

–

3
448

9

кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

1
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат

послуги

–
–

6

–

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

–

5
–

–

Код рядка

VIII. Запаси

3

–

2

950

1
Дебіторська заборгованість за товари, роботи,

Інша поточна дебіторська заборгованість
–
–
–

збільшення чистої
вартості реалізації*

4
–

–
–

Залишок на
кінець року

8
–
–

Сума очікуваного
відшкодування витрат іншою
стороною, що врахована при

оцінці забезпечення

9

–
–

310

161

–

–

–
313 310

–

–
–

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)

–
–
–

36
–

–

переданих на комісію

102 075
102 445

7820
830
840
850

–

2
800

–

–

–
–

–
–

Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації

Готова продукція

Поточні біологічні активи
860
870 –

З рядка 920 графа 3

переданих у переробку

Малоцінні та швидкозношувані предмети

–

оформлених в заставу

910
920Разом –

(923)

–
–

–

(951)

(952)Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості

–

–

–
–
–

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі
вироби

1 548

Товари

890
900 –

Паливо
Тара і тарні матеріали

56940 29 748 28 144
810 166 – –

–
–

–

–
–

Балансу запаси, призначені для продажу (926) –

Незавершене виробництво

1
Сировина і матеріали

Будівельні матеріали
Запасні частини
Матеріали сільськогосподарського призначення

880
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1311

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року (у тисячах українських гривень)

–

Сума

3
1 291
329

XIII. Використання амортизаційних відрахуваньXI. Будівельні контракти

200

–1316
–1315

з них машини та обладнання
129

Код
рядка

2

1140
1150

погашення отриманих на капітальні інвестиції позик

–

Код
рядка

2
1300
1310

1312
1313
1314

79–

1317

Найменування показника

1
Нараховано за звітний рік
Використано за рік - усього
в тому числі на:
будівництво об'єктів
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів

придбання (створення) нематеріальних активів

Дохід за будівельними контрактами за звітний рік
Заборгованість на кінець звітного року:

–

валова замовників
валова замовникам
з авансів отриманих

Сума

3
–

–
–

1120
1130

1

XII. Податок на прибуток

Найменування показника

–

Сума затриманих коштів на кінець року

Поточний податок на прибуток

Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними
контрактами

1160

Код
рядка

9 073
1235
1240

2
1210

3
9 073

–

–

Сума

–

–

1110

Найменування показника

1

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів

Відстрочені податкові активи:
на початок звітного року
на кінець звітного року

1242
1243 –

–

–1253

1251 –

1250

Відстрочені податкові зобов'язання:
на початок звітного року

1225

–

1252 –

Відображено у складі власного капіталу - усього
у тому числі:
поточний податок на прибуток

9 073

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань

1220

1230

1241

на кінець звітного року
Включено до Звіту про фінансові результати - усього
у тому числі:
поточний податок на прибуток
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань



21

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ»

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року (у тисячах українських гривень)

XIV. Біологічні активи

в тому числі:

З рядка 1430 графа 5 і графа 14

З рядка 1430 графа 6 і графа 16

З рядка 1430 графа 11 і графа 17

вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених
унаслідок надзвичайних подій

–

–

17

–

-

–
–
–

–
–

16

(1431)

(1432)

(1433)

–

–
–

–

–

–
–
–

–

–

–

–
–

–

14

–
–

–

15

–
–

–

–

–

–

–

–
–
–

–
–
–

–
–

–

12

–
–

–

13

–
–

–

–
–

–

–

–

Х

Х

Х
–

10

–
–

–

11

–
–

–

–
– –

балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

–

–

–

–

–
– –

–

–

–

–

–

–
–

–

–
–

––

8

–
–

–

9

–
–

Х

– –
–
–

–

–

–

–
–

–

–
–

–

–

–

Х

Х

Х
Х
–

Х

–

7

–

– –
–
––

–

–

–

–
Х

Х

–
Х
–

5

–
–

––

–

6

–
–
–

–

Х

–

–
–
–

–

–

Х

Х

первіс-
на

вартість

3

–
–

–
–

–

накопи-
чена аморти-

зація

4

–

–

–

–

Х

Х

–

–

–

1414
1415

–

–
–

Х

–

–

1422

1423
1424

–
Х

––
–

1430 – –

–

–

1
Довгострокові біологічні активи - усього
в тому числі:
робоча худоба
продуктивна худоба

1410

2

1411
1412

1420

1421

багаторічні насадження

інші довгострокові біологічні активи
Поточні біологічні активи - усього

тварини на вирощуванні та відгодівлі

1413

біологічні активи в стані біологічних перетворень
(крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)

інші поточні біологічні активи
Разом

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю

Код рядкаГрупи біологічних активів

залишок на початок року

надійшло за
рік

вибуло за рік
нарахо-

вано
аморти-

зації за рік

втрати від
змен-
шення
корис-
ності

вигоди від
віднов-

лення корис-
ності

залишок на кінець року
залишок

на початок
року

первіс-
на

вартість

накопи-
чена аморти-

зація

надійш-
ло за рікпервіс-

на вартість

накопи-
чена аморти-

зація

зміни вартос-
ті за рік

вибуло за
рік

залишок на
кінець року

–

–

–
–
–
–

–

–
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